
PRIESKUM: AŽ NEUVERITEĽNÝCH 96 %
SLOVÁKOV ODMIETA VOJENSKÚ ZMLUVU S
USA!!! To však z amerického análu trčiacemu
Naďovi a Korčokovi zrejme nič nepovie.
Slováci považujú USA za oveľa väčšiu hrozbu
než Rusko
- CZ24 News | 12. ledna 2022

SLOVENSKO: Jasný odkaz vláde. Drvivá väčšina občanov Slovenska odmieta škandalóznu
vojenskú zmluvu so Spojenými štátmi americkými

Vláda sa snaží presadiť pre Slovensko totálne nevýhodnú vojenskú zmluvu s USA, napriek tomu, že
drvivá väčšina Slovákov ju absolútne odmieta.

Portál EÚ TV, ktorý sa venuje najmä politickému dianiu v európskom parlamente zverejnil na svojom
youtubovom kanáli prieskum verejnej mienky vytvorený formou ankety.

Hlasovania sa zúčastnilo 1 800 ľudí. Otázka znela, či súhlasia s podpisom obrannej dohody medzi
Slovenskom a USA. Na výber mali štyri možnosti. Prieskum dopadol takto:

– určite áno 2 %

– skôr áno 1 %

– skôr nie 1 %

– určite nie 96 %

 

Je potrebné poznamenať, že sa nejednalo o reprezentatívnu vzorku ľudí, keďže v ankete mohol
hlasovať ktokoľvek a teda neboli zohľadnené rôzne sociologické aspekty, tak ako sa to robí pri
agentúrnych prieskumoch verejnej mienky, ktoré sú o niečo presnejšie.

Aj takáto anketa však môže veľa napovedať a do veľkej miery odzrkadľuje nálady v spoločnosti.
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Stačí sa pozrieť na sociálne siete, kde medzi bežnými ľuďmi jasne prevažujú občania, ktorí odmietajú
Naďovu vojenskú zmluvu s USA.

Štandardný prieskum verejnej mienky o tejto téme zatiaľ nebol zverejnený, no veľa môžu napovedať
prieskumy, ktoré boli zverejnené v blízkej minulosti.

 

Slováci chcú byť geopoliticky neutrálni
Z prieskumu verejnej mienky z roku 2018 uskutočneného na reprezentatívnej vzorke obyvateľov
Slovenska, v ktorom sa pýtali na geopolitické ukotvenie Slovenska vyplýva, že prozápadnú orientáciu
preferuje 21 % opýtaných, provýchodú 13 % a ukotvenie „niekde uprostred“ až 56 % Slovákov.

Tieto dáta sa zrejme najviac približujú k súčasnej verejnej mienke ohľadom Naďovej vojenskej zmluvy
s USA.

Keď si spočítame odpovede – niekde uprostred a provýchodná orientácia, dostaneme číslo 69 %. Dá
sa z toho teda vydedukovať, že minimálne 69 % Slovákov odmieta vojenskú zmluvu s USA. Je
totiž logické, že kto prechováva sympatie v Východu – teda k Rusku a kto chce mať ukotvenie niekde
uprostred – nechce žiadne vojenské zmluvy s USA, ktoré sú samozrejme namierené proti Rusku.

Povedzme, že 21 % občanov, ktorí podporujú prozápadnú orientáciu Slovenska by teoreticky mohli
byť za vojenské základne USA na Slovensku – aj to je však pravdepodobne prehnané číslo, keďže
orientácia na Západ môže znamenať aj sympatie len k EÚ a nie aj k USA. A ani sympatie k USA
neznamenajú automatický súhlas s de facto americkými vojenskými základňami na
Slovensku.

Tí čo obhajujú škandalóznu vojenskú zmluvu s USA ako napríklad šéf branno-bezpečnostného
výboru, Juraj Krúpa, často argumentujú tým, že vojenská zmluva s USA má slúžiť k odstrašeniu
Ruska, ktoré vraj pre Slovensko predstavuje hrozbu.

S takýmto názorom sa však Slováci nestotožňujú.

 

Slováci považujú USA za väčšiu hrozbu než Rusko
Mimovládka Globsec si dala v roku 2019 vypracovať prieskum verejnej mienky vykonaný na
reprezentatívnej vzorke občanov Slovenska, z ktorého vyplýva, že Rusko za hrozbu považuje len
26 % ľudí. Iróniou je, že práve Spojené štáty americké považuje za hrozbu až 41 % Slovákov.

Ak by sme sa mali trochu s nadsázkou riadiť Krupovými slovami, potom by sme podľa tohto
prieskumu potrebovali práve ruskú vojenskú základňu proti hrozbe prichádzajúcej z USA.

To ale samozrejme nikto nechce. Slováci jednoducho omietajú prítomnosť akýchkoľvek cudzích vojsk
a vojenských základní na svojom území. Máme zlé skúsenosti v okupačnou zmluvou s nacistickým
Nemeckom, s okupačnou zmluvou so Sovietskym zväzom a preto v súčasnosti odmietame aj



okupačnú vojenskú zmluvu so Spojenými štátmi americkými.

A ak túto škandalóznu zmluvu vláda SR skutočne schváli, do dejín Slovenska sa navždy zapíše ako
vláda vlastizradná.
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